Орган СТК, парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

СУББОТА,

16 февраля 1991 г. № 20 (8152)

Газета выходит с 5 мая 1935 года

Цена 3 коп.

15 февраля—ДЕНЬ РЕМОНТНИКА

Вчера многотысячный отряд ремонтных служб комбината отметил свой профессиональный праздник — День ремонтника.

Особенно велико значение ремонтных служб сегодня, когда большая часть оборудования нашего предприятия морально и физически устарела. Благодаря огромным усилиям трудового коллектива управления главного механика ритмично и слаженно работают тысячи машин и агрегатов, выпускающих металлопродукцию. Коллектив УГМ—непременный участник всех крупных ремонтов, проводимых на комбинате.

Ремонтники хорошо понимают важность и необходимость своей работы. Растет их квалификация, смело внедряются новые формы организации труда. На смену старому оборудованию в ремонтные цехи приходит новое, насыщенное электроникой. Ведется постоянный творческий поиск. Управление главного механика давно превратилось в крупное ремонтное предприятие.

От всей души поздравляем коллектив управления с профессиональным праздником, желаем счастья, здоровья, творческих успехов и новых трудовых побед.

Председатель СТК
В. ШУНИН
Генеральный директор
И. РОМАЗАН
Секретарь парткома
А. МАСТРУЕВ
Председатель профкома С. КИРИЛЮК
Секретарь комитета
ВЛКСМ И. БАЛАНДИН

О ПРОВЕДЕНИИ РЕФЕРЕНДУМА

В соответствии с Постановлением Верховного Совета СССР о проведении 17 марта нынешнего года референдума и учитывая его особое общественно-политическое значение и необходимость активизации политической работы с населением по месту жительства, президиум городского Совета народных депутатов решает:

Совета народных депутатов решает: Президиумам районных Советов народных депутатов:

— определить границы участков

для голосования и опубликовать их в газете «Магнитогорский рабочий»; — до 20 февраля сформировать участковые избирательные комиссии по проведению голосования.

Утвердить городскую комиссию

по проведению референдума. Подтвердить совместное Постановление бюро ГК КПСС и ГИК от 15.03.85 г. «О закреплении микрорайонов города за трудовыми коллективами предприятий и организаций для проведения массово-политической работы среди населения по месту жительства, оказания помощи органам милиции- в охране общественного порядка и профилактики правонарушений и утверждении базовых и шефствующих предприятий над общеобразовательными школами города».

Обратиться к комитетам и первичным организациям КПСС, другим политическим партиям и общественным организациям с предложением принять активное участие в подготовке и проведении референдума.

В минувшем году на комбинате произошло шесть смертельных случаев. За январь же и первые дни февраля этого года уже пять смертей.

Трагические даты начала 1991 года: 16 января, 26 и 30 января, 5 и 6 февраля. В эти будни после рабочей смены не вернулись в свои семьи пятеро мужчин. Самому молодому из них было 25 лет. Но дело не в возрасте. Случилась трагедия — потеря мужа, отца, сына, в большинстве случаев — потеря кормильца.

В этом году у нас уже два инвалида. У тридцатипятилетнего рабочего ампутировано предплечье, у двадцатилетнего — почка. Семьи погибших получат денежную компенсацию, инвалиды — пенсию. Но разве можно оценить в деньгах здоровье и жизнь человека? — Я потрясен, — не-

— Я потрясен, — несколько дней назад эту фразу с болью произнес заместитель главного инженера ММК по охране труда и технике безопасности Л. В. Турусов. — Мы не делали ошибок. Уверен, что главные направления нашей работы верны.

Так что же с нами произошло? Откуда появилась у нас слепая уверенность в собственном всесилии? Ведь нет у нас ни формулы бессмертия, ни сказочной живой воды для воскрешения. За каждую человеческую жизнь, за каждую долю человеческого здоровья борются медики. Но не всегда случается чудо.

Наша беспечность в любую минуту может обратиться трагедией. Анализ травматизма показывает, что практически все несчастные случаи произошли по организационным причинам, в результате нарушений инструкций по безопасности труда и отсутствия необходимого контроля со стороны руководителей.

В недавней телеграмме главный инженер концерна «Металлургпром» сообщает, что в январе на предприятиях концерна допущен высокий уровень смертельного травматизма

На комбинате объявлено чрезвычайное положение.

Не в традициях нашей газеты публиковать подобные откровенные снимки: мы щадим нервы своих читателей. Но сейчас положение с травматизмом настолько серьезно, что мы вправе напомнить всем о последствиях неосторожности, пренебрежения правилами ТБ.

Просим извинения у родных и близких погибших, которых запечатлел фотоаппарат А. Кня-







